

举报跨境赌博犯罪 最高奖励100万元

本报讯(晚报记者 念楼)昨从市公安局获悉,为深入推进打击跨境赌博犯罪活动,发动鼓励群众踊跃举报跨境赌博犯罪线索,严厉打击跨境赌博犯罪,警方制定了《无锡市公安局打击跨境赌博犯罪活动线索举报奖励办法》(以下简称《奖励办法》)。对提供查证属实跨境赌博犯罪线索的举报人,将给予最高100万元的奖励。

据介绍,该《奖励办法》明确了跨境赌博犯罪线索包括跨境赌博组织犯罪线索、犯罪集团犯罪线索、案件和在逃人员线索等。具体举报范围包括:组织出境赌博、利用互联网开设赌场等大大

案件;为跨境赌博等犯罪提供资金结算的“地下钱庄”和网络支付平台;为跨境赌博犯罪提供技术支持的国内网络运营商;境内外赌场在我市揽客招赌和利用互联网开设赌场的犯罪组织;与跨境赌博相关的涉黑、诈骗、洗钱、绑架、拐卖、偷渡、金融等有组织犯罪团伙。

《奖励办法》中明确,举报人应尽可能详实提供跨境赌博犯罪行为发生的时间、地点、过程等情况,以及犯罪嫌疑人的姓名(绰号)、住址、通讯方式、体貌特征、活动场所、藏匿地点及是否持有枪支、管制刀具等情况。举报人可通过当面举报、信函、电话、网络平台或其

他途径进行举报。实名举报的应提供举报人姓名、身份信息和联系方式等情况。对需要奖励的匿名举报人,由具体办案单位确认举报人身份。举报线索经查证属实后,根据线索作用、效果等分级给予举报人奖励,奖励的最高金额可达100万元。

警方表示,为确保举报人人身安全,公安机关在查证、宣传、奖励等环节将严格执行保密制度,依法保护举报人身份信息、举报线索内容和奖励数额等情况。同时,如果举报人诬告陷害他人,编造、传播虚假信息,谎报警情,弄虚作假套取奖金的,将依法追究其法律责任。

爱心企业为她“解冻”点燃希望

本报讯 近日,江南晚报微信公众号上发布的《看!全身80%瘫痪的一无锡女孩成了网红》,以及江南晚报上刊登的《“渐冻女孩”用视频“治愈”网友》一文(详见3月3日A8版),引起众多网友和读者对“渐冻女孩”向晨曦自强精神的点赞和对罕见病的关注。有一家爱心企业通过本报联系到了向晨曦,并于10日上门看望晨曦,为她送上了“解冻”的希望。

这家爱心企业是希瑞干细胞科技有限公司,向晨曦的这则报道被转

发到公司群后,该公司的全体员工在赞叹向晨曦自强精神的同时,一致认为要为她进行性肌营养不良症(渐冻人症)的治疗提供帮助。10日,该公司工作人员带着爱心捐赠书来到东港镇看望了向晨曦,并给她做了干细胞治疗渐冻症的详细介绍。

“收到爱心企业的捐赠书很惊喜,工作人员给我详细介绍了干细胞疗法,说我的症状可以用干细胞疗法治疗,公司愿意为我的干细胞疗法免费提供细胞。这让我看到了希望,也许能让更多病友看到希

望。”向晨曦展示了捐赠书,上面写着“甲方向乙方捐赠干细胞用于后期治疗疾病,一旦乙方后期治疗需要使用干细胞,甲方将无偿为乙方提供干细胞”。向晨曦表示,会先向医生等专业人士了解清楚后,再考虑是否会进行后续治疗。“我准备近期在B站上专门做一期关于干细胞的科普知识,解答一些网友对于干细胞的疑问,让更多人了解到干细胞的作用。同时也想听听粉丝和专业人士的意见和建议。”

(潘凡/文 受访者供图)



手头拮据盯上老东家 光天化日盗窃高档酒

本报讯 近日,东亭派出所破获一起盗窃案。一男子光天化日之下居然带着切割机去某酒庄的仓库偷酒,最终被警方人赃并获。

孟先生经营一家酒庄,他在东亭某小区的地下车库里设置了一个仓库。仓库装有大门和防盗门,里面放置了各种档次的酒水。这个仓库平时少有人过去,可近来孟先生发现竟有小偷盯上了那里,让他一下损失了不少五粮液,这可把他急坏了。接到孟先生报警后,民警查

调了仓库和小区外部的监控,发现事发当天下午1点多,一名穿着深色衣服、戴着头盔的男子在地下车库里鬼鬼祟祟地徘徊。查看四下无人后,男子拿出事先准备的切割机开始破坏仓库大门。当时车库里没人,男子的行径未被当场发现。破门而入后,男子大摇大摆走到仓库放置高档白酒的货架前,开始往外搬运成箱的白酒。随后他多次往返,将酒藏在电动车前踏板上带出了小区。

链接

进行性肌营养不良症是一组由遗传因素所致的原发性骨骼肌疾病,其临床主要表现为缓慢进行的肌肉萎缩、肌无力及不同程度的运动障碍。在各型肌营养不良症中,Duchenne型(DMD)发病率最高,约1/3600,病情也严重,常早年致残并导致死亡,是遗传性肌萎缩症中最有代表性的疾病。

“渐冻女孩”
用视频“治愈”网友



连续报道

经现场勘查和调查追踪,警方锁定了嫌疑人丁某的身份将他抓获,并且查获了他盗窃的五粮液。据调查,丁某两年前曾是该酒庄的员工,因此对仓库的位置和周围情况十分熟悉。丁某离开酒庄后,手头拮据便惦记上了老东家的酒水。而且这已不是他第一次盗窃,几个月前他就偷过老东家一批茅台酒,尝到甜头后丁某越发胆大,不过这次等待他的将是法律的惩处。

(小任)

“先锋邻里管家” 助力社区治理

本报讯 12日上午,新光社区举办“先锋邻里管家”场景化自治项目启动暨“院落议事厅”揭牌仪式。活动现场,社区的9个支部被授予牌,社区院落议事厅“凝心亭”揭牌。与会的所有党员群众志愿者还为新光嘉园五幢楼居民区种植花草。

据了解,“先锋邻里管家”场景化自治项目旨在进一步延伸网格党组织的“触角”,将社区党组织的“末梢神经”延伸至小区楼栋,为社区发展和治理注入强大的“红色动力”。该项目的启动,是探索社区治理创新路径的有力尝试。新光社区将以此次项目为契机,广泛凝聚党员群众,汇集民智民力,进一步打造系列特色“院落”“楼道”“村巷”议事厅,加快形成“有事一起干、好坏大家判、事事有人管”的良好治理态势,让“自治+共治”理念在辖区范围内生根发芽。

(卢雯)

老人家中突遭变故 爱心基金雪中送炭

本报讯 64岁的黄子祥原本生活平静安乐,不料突遭变故:妻子中风瘫痪,颈部以下身体无法正常活动,几年来看病导致他家经济困难。近日,爱心大使何爱民代表福彩·爱基金给黄子祥家送去万元爱心款,鼓励他家早日战胜苦难。

社区工作人员龚诚晨介绍,黄子祥住在润洲社区,是从前洲街道北七房村拆迁安置到社区的,是一名失地农民,他有两个孩子。2015年,其妻中风瘫痪,颈部以下的身体都无法正常活动,需要有人长期照顾。黄子祥无奈之下只能辞职在家。他年龄偏大,家里又有病人,开销很大,几年下来几乎人不敷出。值得一提的是,尽管自己有困难,黄子祥却在自己能力范围内积极帮助他人。春节前夕,他一月内两救落水者,不仅成功挽救了两条鲜活的生命,也温暖着大家。据了解,为扶困救贫、弘扬正能量,福彩·爱基金获悉黄子祥事迹后,为他家送去了帮扶金。

(黄振)

